

## Misiunea Speranța a inaugurat o școală creștină în Uganda

EVENIMENT

**M**isiunea SPERANȚA a inaugurat Școala Creștină HOPE MISSION PRIMARY SCHOOL în satul Rubuguri, Uganda. „To educate is to change lives forever!” – A educa înseamnă a schimba vieți pentru totdeauna!

Misiunea Speranța și-a focalizat mereu atenția asupra copiilor aflați în dificultate, săraci, orfani și fără perspectivă. Încă de la începutul implicării în Uganda, Africa, Misiunea Speranța a urmărit să vină în ajutorul sutelor de copii care nu au acces la educație, iar unul dintre obiectivele misionare a fost construirea unei școli. De multe ori acest lucru a părut imposibil de realizat, dar cu Domnul se pot face lucrări mari!

Dumnezeu este un Domn al minunilor, un Împărat atotputernic care poartă de grijă poporului Său. Astfel, prin ajutorul primit de la El și cu sprijinul partenerilor Misiunii Speranța,



bucurat de hrană caldă și consistentă pregătită de misionarii voluntari.

Cei 36 de copilași care formează prima clasă ce învață aici au primit uniforme noi, încălțăminte, ghiozdane și rechizite.

La începutul lunii mai, după ce au reușit să termine cu bine primul lor trimestru și au dat examenele necesare așa cum se obișnuiește în Uganda, elevii au intrat în vacanță. Faptul că viața lor se schimbă având acces la educație este un lucru extraordinar! Alături de materiile generale, ei învață și principiile Scripturii, valorile creștine și Îl descoperă tot mai mult pe Dumnezeu.

Misiunea Speranța mulțumește partenerilor săi pentru tot sprijinul financiar pe care l-au oferit în această perioadă și pentru toate eforturile lor de a face posibilă această lucrare!

De asemenea, Misiunea Speranța mulțumește tuturor voluntarilor plecați pe termen scurt sau lung în campusul misionar din Uganda, unde, prin munca depusă au făcut ca lucrările construcției școlii să înainteze! Dumnezeu să îi binecuvânteze pentru dedicarea lor și El să binecuvânteze toți copilașii care vor primi educație la Hope Mission Primary School, Rubuguri, Uganda și pe părinții lor!

**ESTERA PÎRV, Manager Proiecte Externe  
Asociația Misiunea Speranța**



în anul 2016 a început construirea unei școli pe două nivele în satul Rubuguri, Uganda. După doi ani, mai precis în data de 25 ianuarie 2018, școala a fost inaugurată. A fost o zi foarte emoționantă pentru echipa misiunii! Au participat oficialități din sat, din partea statului ugandez, oameni din împrejurimi și o mulțime de copii. La finalul ceremoniei, participanții s-au

